

# Nanorama BEST-møde

Referent Malthe von Tangen Sivertsen

25. April 2017

## Indhold

0.1	Tilstedeværende . . . . .	1
<b>1</b>	<b>Generelt</b>	<b>1</b>
1.1	Kage . . . . .	1
1.2	Rumoprydder samt kage næste uge . . . . .	1
1.3	Lukketjansen fredag . . . . .	1
1.4	Kapsejlds . . . . .	1
1.5	Fødselsdag . . . . .	2
1.6	Kåring af bedste temabar . . . . .	3
1.7	Shakers . . . . .	3
1.8	Hvilken roller har GFORM . . . . .	3
1.9	Krydsliste . . . . .	3
1.10	Besthygge - drinksaften . . . . .	3
<b>2</b>	<b>Receptioner</b>	<b>3</b>
<b>3</b>	<b>Evalueringer</b>	<b>3</b>
<b>4</b>	<b>Kalender</b>	<b>4</b>
<b>5</b>	<b>Eventuelt</b>	<b>4</b>
<b>6</b>	<b>To-Do</b>	<b>4</b>

### 0.1 Tilstedeværende

Monika Karami, Stefan Pendlmayr, Freja Frederikke Pinderup, Malthe von Tangen Sivertsen, Maja Østergaard, Kræn Adamsen, Simon Asp og Rikke Asbæk Hansen

## 1 Generelt

### 1.1 Kage

**Maja** har kage med og verdi! Det er en flot flot kage med jordbærgele på toppen. **Stefan** laver en uheldig kommentar omkring **Monika** og kjoler. Men han redder den ved at sige: Vi kan godt tage ud at løbe hvis det er. **Rikke** skal have kage med næste gang.

### 1.2 Rumoprydder samt kage næste uge

**Freja** er rumoprydder næste uge.

### 1.3 Lukketjansen fredag

Alle undtagen **Malthe** har lukketjans.

**Stefan**: **Monika** er noget af det smukkeste der findes.

### 1.4 Kapsejlds

To skal gøre klar før finalen: De to personer sætter baren op så vi er klar efter finalen. Finalen står klokken 17:15. Måske kunne vi køre køleskabe frem torsdag aften. **Stefan** vil gerne gøre klar, og det blive den der er mindst fuld som skal hjælpe ham. Det bliver enten **Freja** eller **Rikke**. Det bliver et køleskab oppe og et i kælderens.

Pizzabestilling fra bestyrelse. Vi bruger **Stefans** konto på just eat. Det afgøres at vi bestiller fra byens burger. Der bestilles til klokken halv syv.

Dagens drink: Whiskey ginger ale for 15 kroner. Det kommer til at hænge skilte med at man ikke må drikke medbragte ting. Og et skilt med at man ikke må holde døren åben. **Monika** lave skilte.

Der må max være 150 personer i foyen. Hvis der kommer flere må vi smide ud.

Lukketid: Vi har lov til at holde åbent til midnat. Men vi styrer bare hvornår det lukker.

Toast: I 2015 var der toast til oprydning. Der er stadig vinsmaningssnack tilbage, som vi kan spise. Toast er droppet.

### 1.5 Fødselsdag

#### Billetsalg

Vi sælger billetter på torsdag.

Tidsplan kan findes på rizzoma.

## Slushice

Den med tre dunke er bestilt. Hindbær, rød og blå samt grøn. Hun ringede og han ville købe sugerør og kopper, men det skal vi ikke have noget af. Vi bruge 0,4 tuborg. Sugerørene vil vi gerne have. Grøn skiftes med cola.

**Kræn** prøv at overvej pebermyntesmag til julefrokost!

## DJ

**Rikke** skrev en mail i går, og de (musikudvalget) ville vende tilbage. **Kræns** mormor ringede til ham dagen efter karnevals festen og spurgte hvorfor han rendte rundt som lyssestage. Pointe: lej nogle vi ikke kender personligt.

Håndværkerudvalget får lov til at ordne noget lys. **Kræn** kontakter håndværkerudvalget.

## Underholdningsudvalget

Vi holder møde i denne uge. Vi tænker store tanker inden næste møde.

## Islagkage

**Monika** har snakket med hjemmeis. Vi skal booke dem hvis vi skal være sikker på levering mellem halv syv og syv, det der det seneste de bringer ud.

Indtil videre har vi bestilt seks.

## vin

Der er bestilt 2 kasser hvid, 3 kasser af Horny Owl og så sættes de gamle flasker på.

Camilla vil gerne hjælpe med at lave skilte.

## 1.6 Kåring af bedste temabar

Det bedste temabar skal kåres. Det er for hele året. Hver får et klippekort.

Det bliver også offentliggjort årgangen der har stået mest i fredagsbar. (man vinder en øl pr person på årgangen)

**Freja** tjekker hvor meget der er solgt/ drukket.

Parametre: Hvor meget man har gjort ud af det (oppyntning, udklædning, drinks) Opbakning Salg Reklame Helhed Aktivitet

Dette afgøres af underudvalg bestående af **Kræn** og **Rikke**. **Kræn** kårer vinderen offentligt.

## 1.7 Shakers

Vi skal have købt nye. Ikea har ikke shakers informerer **Stefan** om. Vi køber nogle fra nettet. **Rikke** køber to shakers fra nettet.

### 1.8 Hvilken rolle har GFORM

Han skal være overhovedet og have styr på hvem der skal lave hvad. Det må han meget gerne. Han har erfaringen.

Rikke sørger for at han ikke blive alt for fuld.

### 1.9 Krydsliste

Indkomment forslag søndag nat. Det ordner Malthé og Kræn internt.

### 1.10 Besthygge - drinksaften

Dette gøres tirsdag den 9 maj. Placering: på Nano, så griller vi her. Man tager bare med af det man har derhjemme. Så kan vi købe resten af baren.

## 2 Receptioner

Hvor kan man se det? Det er aftalt at Monika skal have besked hver gang der er en reception. Der er miskoordination mellem os og Trine som står for at booke foyen for receptioner efter PHD-forsvar. Der er to receptioner og en tequilabar. Der er 75 mennesker til den ene og ukendt til den anden reception. Dette skal gerne koordineres.

Det kunne være fedt at blive tilføjet til deres kalender.

## 3 Evalueringer

### Vinsmagning

Det var rigtig godt. Mikkel gav alt hvad han havde med, og der kom fem færre, så der var masser. 6500 blev der solgt vin for. Det er rigtig dårlig stil når man melder sig til noget uden at melde afbud, for der bruges både deres egne og nanoramas penge. Vi gider ikke til at gøre noget ud af det, men det er bare træls.

Det var et rigtig godt arrangement, det tog lidt lang tid. Det var rigtig godt at der var snacks. Peanuts 3 mand til en pose. 2 mand til en pakke grissini og 2 mand til en pakke brødtern.

Mikkel gjorde det rigtig godt til arrangementet, men er ikke super hurtig til at svare over mail. Der var lidt meget hvidvin. Vi havde bare sagt halv halv.

Virksomhedsbesøg hos radiesurfe Freja fortæller at der var meget fokus på hvordan man kommer videre og iværksætter, og ikke så meget om kemi. Der var også en masse som synes at det var rigtig spændende.

## 4 Kalender

Vi har lidt tralvt, og vi har snakket om fremtidige begivenheder. Derimod findes der under dette punkt [Malthe](#) tak for at læse referatet gave. Den første der skriver til mig får en øl i fredagsbaren.

## 5 Eventuelt

Der er blevet købt små sure og bubblegum

Cagla: Hun skulle låne projekter og lærred. [Kræn](#) fortæller. Hun skrev til ham tidligt, og han skulle sætte det op for hende og gøre klar. Det kunne være fint at gøre det lidt mere klart hvem der skal gøre hvad.

Nordea: De kræver nu en fuldmagt. Så nu starter det forfra, og alle fra bestyrelsen skal underskrive på det stykke papir.

Mail fra Kim Daasbjerg: Han vil gerne have os til at lave reklame for et arrangement han holder der hedder open science.

## 6 To-Do

[Monika Karami](#)

- Husk at lave skilte til baren.

[Rikke Asbæk Hansen](#)

- Husk kage næste gang
- Husk at sørge for at GFORM ikke bliver for fuld til fødselsdagsfesten

[Maja Østergaard](#)

- 

[Freja Frederikke Pinderup](#)

- Husk at du er rumoprydder

[Stefan Pendlmayr](#)

- husk at sætte bar op før finalen til kapsejlads.

[Kræn Adamsen](#)

- Husk at skrive en mail til håndværkerudvalget

[Steffan Schmidt](#)

- 

[Simon Asp](#)

- Husk at købe mange sprite!

**Malthe von Tangen Sivertsen**

-